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A Pártoktatás Háza munkájának feladatairól 
a mostkövetkező oktatási évadban

írta: FAKÁGS JÁNOS, u Megyei Elméleti Tanácsadó vezetője 

Pátiunk Központi V ezelűacgc j tihol elbeszélgetnek az clvtiirsak-■ 
a/ ideológiai és politikai munka ! kai. A tanulság tehát az. liogv ne I 
kérdésevéi kapcsolatos lialároz.a- várjuk meg, míg problémáikkal 
t.ulian igen felelősségteljes fel- felénk fordulnak, hanem mi ku-1 
adatokat lűz a Pártoktatás Háza itassuk fel azokat, úgy, liogv a 
es az. ezen helül működő Elméleti: propagandistáknak konkrét kér- 
Taiuiesndó. Előadói Irotliik ntun- déseket legyünk fel. akkor egy- 
katársai elé, kádereink képzése és ben megtudjuk azt is. liogv ma- I 
a dolgozók körében végzett idcoló- ga is mennyire van tisztában az 
giai, agiláeiós munka terén. Me- ; adott témával. A l’ll azon mun-I 
gyénkben már eddig is jelentős | kntársai, akik ölbelelt kézzel ül­

nek és várják, hogy konzultá-
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Akik a boldogulás útját választják

munkát végezlek c szervek az­
zal, hogy tevékenyen resztvettek 
a marxizmus-Írni 11 izmus eszméjé­
nek terjesztésében, a dolgozók 
kommunista nevelésében, a párt 
elölt álló feladatok megoldásá­
ban. Most a felhalmozott tapasz­
talatok alapján, a párt- és kor- ' 
mám programúi alapos feldolgo­
zásával, további sikereket kell el- 1 
érniük munkájukban, hogy még 
fokozottabban megfeleljenek a 
pártoklalás megnövekedett köve­
telményeinek.

Ismeretes, hogy az i'ij okta­
tási évadban több oktatási for­
mában. nagyobb számban taiiul-

bozz.ájuk.eiókkal forduljanak 
aligha számitlintnak

Megkülönböztetett gonddal kell 
segítenünk azokat a propagan­
distákat, akik általában kvvésbhé 
rendelkeznek megfelelő propa­
gandista tapasztalatokkal, továb- i 
oá azokat az oktatásba bevont 
kommunistákat, akik a járási 
székhelytől távoleső gépállomáso- j 
kon. állami gazdaságokban, lei -1 
inelőszövelkezetekben dolgoznak.! 
akiknek kevésbbé vau lehetősé-1 
giik, hogy a 1*11-1 gyakrabban I 
liítognssák. Ezekre a hcl vekre 

.. legalább havonta egvsz.ee láto-
manyozzák elvtársaink a marxiz- gassunk el, adjunk segítséget az 
iims-leniiiizmns klasszikusainak ott lévő propagandistáknak.
műveit, — s ez nagyobb követel­
ményeket állít a Pl I felé if. Úgy 
kell megszervezni munkájukat: a 
konzultációkat, — előadásodpro­
pagandát, a különféle útmutatá­
sokat, tapasztalatcseréket, liogv 
azzal konkrét és hathatós segílsé-

A PH-k-nak egyre nagyobb fi­
gyelmet kell fordítani a mód-! 
szertani munkára, amelv igen 
nnjjyjelentőségű a pártoklalás j 
színvonalának emelése szempont-| 
jóból. Lnnék érdekében a PH-j 
ban tapasztalatcseréket rende-

Sajálságr.s kéjt Iáéul elénk, 
amint végignézünk a 1 ékéses i- 
bai >KIőic Icmiclöszövclkczet 
lobi,lein. Ili is, mint számos 
ntás helyen, nagy iramban fo­
lyik a l'vlak u'ilás és ezzel cgv- 
időben a szánlás-vclés. A kii- 
kovicalöklckvn egyre szaporo­
dik az. ég felé csúcsosodó kú­
pok száma, ahogy haladnak 
cinre a töréssel; másaik a ken­
de rfö Ide ken viszont mind job­
ban rogynak az üss crakoll ké­
vék alkolla csomók, amint a 
I e.tde l viszik a I egyii 1 ihclviv. 
Mini ii cgannyi niegnövekedell 
vakomllúrás, emelkednek ki a 
fűidből az egyik lábián az el- 
szallílásra váró cukorrépa hal­
mok’. Mindezek közöli naprúl- 
nupru növekszik a felszámolt 
Icritlel. A lekelélő lábiákon ve- 
lőgépckel vontatnak a' trakto­
rok ; egyes helyeken már zöldéi 
a vetés: két az árpa, a takar­
mány keverék és a repce.

Mindez a termelőszövetkezet 
tagjai jórészének pártunkhoz, 
való hűségéből adódik, akik be­
csülettel hajtják végre jobb jö­
vőjük tudatában kormányunk 
intézkedéseit. A szilárdan helyt­
álló lerm elősző vetkezeti tagok, 
a kommunisták ke/deuiéuvczé-

>é el beindít I é> siketre! haladó 
munka a továbbiakban is bizto­
sítja a csoportnak és tagjainak 
boldogulását.

A kollektív gazdálkodás to­
vábbi megtartásának szellemé- 
len dolgozva, legjobban az Al­
kotmány-brigád tagjai végz'k 
munkájukat. Őket nem a ki­
lépés foglalkoztatja, hanem az. 
hogy mielőbb elvégezzék az 
őszi munkákat. A csoportban 
elsők a vetéssel. Már 50 kai. 
hold búzát is vetettek, vala­
mennyit kereszlsorosan. Egész 
vetésterületük ezzel több. mint 
100 Icai. holdat tesz ki. Ugyan­
akkor jelentős a) előrehaladtak 
az utolsó betakarítási munká­
val ; a kukoricatöréssel.

— Eszünkben sincs, hogy 
kilépjünk. Ez u mi boldogu­
lásunk egyetlen útja — mondja 
Antal János elvtárs, aki egy­
maga 31 mázsa búzát kapott 
a megszerzett munkaegységre. 
Mindig becsülettel veszi lei ré­
szét a közös munkából, így 
még sok mindent tud haza­
szállítani a 687 munkaegység 
után. A brigád majd minden 
tagja hasonlóan vélekedik:

— Jövőre még jobb tesz, 
mert a kedvezmények révén

még több jut a szövetkezeinek 
ezen keresztül pedig a tagok­
nak, — veti fel 13cncsik Jáucs 
iljuimmkás, aki ugyancsak jól 
dolgozik. Igazolja ezt az ed­
digi 620 minik; egysége.

Kétségtelen, akad a brigád­
ban egy-két tag, aki ingadozik 
Nem régen léptek be a szö­
vetkezetbe és inéig nem lát­
ják elég tisztán, hogy a gond­
talan jövő egyed ÍV i iiizl isitéka 
a társas, nagyüzemi gazdálko­
dás. Az eredmények láttán 
azonban ezek is közelebb áll­
nak a szövetkezethez, mint a 
kilépéshez. Ezek egyike Vég 
Alltel 1. aki jóllehet 1052 no­
vember derekán lépett lie a 
szövetkezetbe. 60 éves k >ra el­
lenére ,'150 munkaegységei szer­
zel t ezidáig.

— Majd az dönti el. hogy 
mit kapunk — feleli. U azt 
mar ő js tudja, hogy nem 
hiába vette ki részét nap-nap 
után a munkából, hogy a már 
megkapott 15 mázsa búzához, 
5 mázsa árpához; meg a pénz- 
elölegh, z még sok minden in.'s* 
kap a végelszámolás alkalmá­
val. amiből a háztartás fede­
zésén túlmenően bőven jut 
majd eladásra is.

Huálh László.

get nyújtsanak a párlokUilási lui- zünk a propagandisták I
lózat bármely részében dolgozó 
propagandistáknak s rajtuk ké­
résziül a hallgatóknak. Alihoz, 
hogy ezt a felelősségteljes szere-' 
[N-t elláthassák e szervek, a beunük 
inűködő munkatársaknak eszmei­
leg és politikailag a legfejlettebb, 
tajniszt;dalokban a leggazdagabb 
eh társaknak kell lenniük.

L munkaterületre is érvényes 
oz a sztálini meghatározás, liogv

;vv uiiasu-
Val cs a helyes módszereket álla- j 
lánosítjuk. Ezekre a tapasztalat-1 
cserékre hívjuk meg a község.; 
járás, illegve vezető propagandis­
táit is, akik javaslataikkal széle­
síteni tudják propagandistáink 
ismereteit. Meg kell jegyeznünk, 
liogv e módszer még nem alakult 
ki a mi járási l’H-iuk munkájá­
ban. Az új oktatási évadban szük­
séges ez azért is. mert sok új pro- ls

Szövetkezetünkben 
jól halad

a szántás-vetési munka
A belakarílási munUálálokal 

tervszerűen végezzük. Már elve­
téltük az őszíárpál, elkészítettük 
a talajt a magvak számára s az 
őszi mélyszántást is 100 száza­
lékig elvégeztük. Most már csak 
a tengeri törés vau bálra. Hama­
rosan megkezdjük a búza vetését j 

"gyekszünk kihasználni a jó 
időt, hogy a mag mielőbb a 

kialakult módszere. i földbe kerüljön. Tudjuk vala-
A I’ll <i pártoklalás hálózatú- j mennyien, hogy a korai vetés: 

Imii végzett oktatási és módszer- \ nagyobb lerntest biztosít szá- 
lani munka tényleges központ- j mmikra is. Hiányosság azonban 
iáim csak AgUJHilhaL „ hogy lm j az> Uogy a szövetkezeten belül

nem alkalmazzuk az agrotech-

«a jó munka sikere a káderek- : pagandisla van, akinek még nines \ 
tol liiggEzt a sikert itt nagy­
reszt az dönti el, ,hogy milyen 
segítséget tudunk nyújtani a kü­
lönböző oktatási formában dol­
gozó propagandistáknak, a sze­
mináriumok sikere érdekében. Mi­
lyen segítséget adunk a szeminá­
riumvezetőknek az elméleti és 
módszertani kérdésekkel foglal­
kozó előadások elkészítéséhez V 
Fontos, bogy' a PH munkatársai 
pl. kidolgozzák a folyó anyagok­
hoz a segédanyagokat, irodalmat 
javasoljanak, elkészítsék a szüksé­
ges szemlél tetőket, útmutatókat,

szakszerű segítséget mjiijl a pro. 
paganilistáknal; a feladatuk s'ke­
res megoldásához. Ezért a fii­
nak mélyen he kell hat >lnia a 
különböző oktatási formák mun­
kájába, általánosítea az ott szer­

űi kai módszereket. A tagság na­
gyobb része még idegenkedik az 
éijtói és még mindig a légi mód­
szert akarja alkalmazni. Pedig a

zeit tapasztalatokat. így lehetőség lények egész sora bizonyítja, ha 
— ----- ■----- ----- ■•' I kereszlsorosan vetnénk, akkor

legalább három mázsával terem­
ne több holdanként. A vetésler-

van arra, hogy a propagantlis-

megfelelű számadatokat, tényeket 
sorakoztassanak fel a soron lévő 
anyagokhoz, stb. A l’II-ban ren­
dezzenek a vezető párt-, gazda­
sági funkcionáriusok és értelmi­
ség bevonásával különböző irá­
nyú előadásokat. Terjedjen ez ki 
n belpolitikai, nemzetközi hely­
nél, a helyi pártszervezetek gaz­
dasági és politikai feladatai, va­
lamint a tudomány és technika, 
oz irodalom és művészet idő­
szerű kérdéseinek minden ágára. 
Tartsanak ankélokat a párt- és 
kormányhatározatok helyi feldol­
gozásáról.

Igen nagy sikerrel jár az is. 
hogy ha a PH munkatársai egyé­
ni beszélgetéseket, konzultációkat 
végeznek a propagandistákkal a 
soronlévő témákról. A tapaszta­
lat azt mutatja, hogy csak ott 
jönnek felszínre a problémák,

Iáknak megmutassa, miképpen 
kell emelni a foglalkozások szín­
vonalát, helyesen kidolgozni és 
alkalmazni a legjobb módszere­
ket-

Az oktatásba bevont elv társai 
szántára szervezzünk elméleti és 
módszertani kérdésekkel kapcso­
latos konzultációkat. Szervez­
zünk az egyes témák szerint ki­
állításokat a hozzávaló segédesz­
közökből, szükséges irodalmak­
ból, állítsunk össze grafikonokat, 
stb. Ilyen munkával érhetjük el, 
hogy minél több hallgató a PH- 
hoz fordul tanácsért. A PH mun­
katársai [ledig igyekezzenek min­
denkinek, aki hozzájuk for­
dul, "kielégítő választ adni. Se­
gíteni kell a szemimíriainvezető- 
ket a szemináriumi foglalkozások 
anyagának kidolgozásában, de 
helves, ha ezek részére is tar­
tunk külön tapasztalatcseréket.

(Folytatás a 2. oldaton)

vünk 270 hold. Ebben az év­
iién holdanként 10 mázsa 33 kg 
átlagtermést éviünk el. Ha al­
kalmaztuk volna a keresztsoros 
vetési, akkor nem ennyit, hanem 
búzából 13 mázsa 30 kg, ár­
pából pedig 15 mázsás átlagot 
ériünk volna el. Ez annyit je­
lent, hogy 810 mázsa búzával 
többet tudtunk volna szétosztani 
a tagok között. Hiba azonban az, 
hogy szövetkezetünkön belül nem 
foglalkoztunk komolyan az új ag­
rotechnikai módszerekkel, min­
dent a természetre bíztunk. Most 
a vezetőség úgy tervezi, hogy 
az 1951-cs gazdasági évben al­
kalmazza ezeket a jó módsze­
reket.

Eekele József levelező, 
Gyulavári

Felszabadítók Hagyatékai Isz.

Mi látjuk hasznát lejegyzett forintjainknak
A negyedik I ié ke k ö 1 cs ü n j egy zés bői a dolgozók nagyrésze már 

az első napon becsülettel kivel te részét. Talán senkinek sem 
olyan kedves ez a mostani jegyzés megyénkben, mini éppen a 
Sarkadi Kendergyár dolgozóinak. Néhány nap választja el őket 
csupán attól, hogy a korszerű üzemet ünnepélyesen ál adják i 
termelésnek. Molnár Dezső, a Sarkadi Kendergyár gépésze szinte 
az egész üzent dolgozóinak nevében mondja: ürül az ember szive, 
hogy ilyen gyárban dolgozhat. Árért jegyeztem én is jó szívvel 
félhavi fizetésem, mert tudom, liogv ezek a forintok jó helvre 
kerülnek. Bizonyíték erre a mi üzentünk.

•\ gépház minden zuga elárulja, gondos kezek ápolják eze­
ket a gépeket. De mindemül az egész telepen megelégedés su­
gárzik az új munkaruhába öltözött emberek arcáról. Vince Intve 
segédmű vezető, aki a már megindult gépek melleit irányítja « 
munkát és segíti a dolgozókat, elmondja: 35 éve dolgozik már 
az iparban, de ilyen korszerű és egészséges üzemben még nem 
dolgozott. Ezért jegyezte ő is félhavi fizetését.

Valamennyien jegyeztek

A Gyulai Harisnyagyár és a Békéscsabai Pamutszövű dolgo­
zói is jó munkájukkal és megtakarított forintjaikkal segítik 
kormányprograunnunk megvalósítását, hogy még szebb legyen 
életünk. Mindkét üzem dolgozói már valamennyien eleget let- ■ 
lek kötelességüknek és a haza javára, ntaguk hasznára befejezték 
a kölcsön jegyzését. A Gyulai Harisnyagyár dolgozói 20G ezer, a 
Pamutszövő dolgozói pedig 181 ezer 50 forintot jegyezlek. De so­
rolhatnánk tovább mindazoknak az üzemeknek neveit, ahol tt 
dolgozók már valamennyien jegyeztek békekölcsönt. A gyu­
lai Körönt dolgozói százkétezer halszáz forintot je­
gyeztek. Ugyancsak befejezték a jegyzési a gyulai Tcxtil- 
hulladékfeldolgozó Vállalatnál, a Vegyesipari Vállalatnál, valamint 
a gyulai nyomdánál. Orosházán a Növényolajipari Vállalat és a 
Seprűgyár dolgozói fejezték ki hűségüket azzal, hogy már az 
első napokban eleget tettek a haza iránti kötelességüknek. Bé­
késcsabán az ipari dolgozók mellett lelkesen vették ri részüket 
a jegyzésből a gépállomás, a Gyógyszertár Vállalat dolgozói is. 
Befejezte a békekölcsönjegyzést a szarvasi járási tanács és a 
fürjes! tangazdaság is.

Lelkeseit folyik tovább a jegyzés

megyénkben az üzemekben és mezőgazdaságban egyaránt A Bé­
késcsabai Téglagyárban, a vasönt őrészlegnél az első napon már 
műszakkezdéskor azonnal lejegyezték a dolgozók leélheti illet­
ményüket.
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G. M. Malenkov távirata Otto Grotewohlnak Külpolitika néhány sorban...
Moszkva. (TASZSZ) G. M. Ma- 

knkov, a Szovjetunió miniszter­
tanácsának elnöke a Német De­
mokratikus Köztársaság megala­
kulásának 4. évfordulója alkal­
mából a következő táviratot küld­
te Olló Grotewohlnak, a Német 
Demokratikus Köztársaság mi­
niszterelnökének:

• Otto Grotewohl elvtársnak, 
a Német Demokratikus Köztár­
saság miniszterelnökének, Berlin.

A Német Demokratikus Köz­
társaság megalakulásának 4. év­
fordulója alkalmából kérem 
Ont. tisztelt miniszterelnök és a 
Német Demokratikus Köztársa­
ság kormányát, fogadja forró üd­
vözletemet.

Négy évvel ezelőtt a német 
nép élenjáró hazafias erői vállal­
ták azt a nemes küldetést, hogy 
megvédik hazájuk egységét, sza-l

badságát és függetlenségét, biz­
tosítják hazájuk fejlődését a béke 
és a demokrácia útján, a többi 
néppel fenntartott barátság és 
együttműködés útján. A német 
hazafiak mind mélyebben tudatá­
ban vannak annak, hogy az ag­
resszív köröknek a némi t tnili- 
(arizmus újjá'eremlésérc i ányuló 
politikája igen nagy veszélyt je­
lent a német nép számára és 
hogy ez a politika az egységes 
német állam felszámolására, Né­
metországnak a harmadik világ­
háború .tűzfészkévé változtatásá­
ra irányul. A Német Demokra­
tikus Köztársaság békcszcrclő po­
litikája a német nép nemzeti ön­
tudatának kifejezője. A Német 
Demokratikus Köztársaság a bé­
ke oldalán álló minden némi l 
biztos támasza

A Német Demokratikus Köz­

társaság megalakulásának törté­
nelmi lényében összehangolód­
nak a német nép és az európai 
és a nemzetközi biztonság meg­
szilárdítására törekvő valamcny- 
nyi békcszcrclő nép érdekei. A 
haladó emberiség a Német De­
mokratikus Köztársaság további 
megszilárdulásában annak fontos 
feltételét látja, hogy a német 
kérdés a béke és a biztonság 
érdekében végleg rendeződjék.

A szovjet emberek sikereket 
kívánnak a német népnek nem­
zeti egysége helyreállításához és 
a békeszerető német állam meg­
teremtéséhez. A német nép az. 
egységes, függi Gén, békcszcrclő, 
demokratikus Németországért 
folyla'oll igazságos harcában min­
dig együttérzésre és támogatásra 
tahit a Szovjetunió népeinél.

G. Malrrkov.)!

Béllés, Csongrád és Báes megyékben 
megkezdődött a gyapotssiiret

A múlt hét végéig tarló meleg, j arra figyelmezteti a gyupolter- 
napsüléses idő hatására Békés, í meló állami gazdaságokat cs ter- 
Csongrád és Báes megyékben \ melöszövctkczclekct, hogy minél 
mindenütt megindult a gyapot j sürgősebben végezzék cl a ki- 
tömeges kovadása és megkezdő- j kovadt gyapot leszedését. Ez az- 
ilölt a gyapolszüret. Bár a gya-| ért is fontos, mert csak a fagy 
pol legnagyobb részéi a tavaszi elölt leszedett termésből lesz cl>ő- 
fagyők miatt másodszor kellett osztályú gyapot és csak ennek 
vetni, azokban az állami gazdasá- a magját lehet jövőre vetésre fel­
gokban és termelőszövetkezetek- használni. Az elsőosztályú gya- 
bcn. ahol gondosan végezték a j pót pedig sokkal nagyobb jő­
ve est és növényápolást, jó gyű- védelmét biztosít mind a ter-
pubérmés Ígérkezik. I mclöszövclkezeteknek, mind az

A hirtelen hűvösre fordult idő, egyéni termelőknek.

Bölcsődék, napköziotthonok, üzemi konyhák, 
fürdők épülnek a földművelésügyi minisztérium 

rendkívüli beruházásaiból
A munkavédelmi és szociális 

létesítmények céljaira a minisz­
tertanács áltat engedélyezett 60 
millió forintos rendkívüli beru­
házásból nyolcmillió forint jut 
a földművelésügyi minisztérium­
nak. Ebből az összegből sok me­
zőgazdasági üzemben épülnek 
szociális létesítmények: bölcső­
dék, napköziolthonok, üzemi 
konyhák.

Az állami gazdaságokban más- 
félmillióforintos költséggel építe-

tenck napköziotthonokat Mintegy 
150.000 forintos költséggel orvosi 
rendelők létesülnek az állami gaz­
daságokban. Végül csaknem fél- 
millióforintos költséggel több állal­
mi gazdaságban rendeznek be für­
dő és mosdó helyiségeket cs más 
egészségügyi létesítményeket 
Ezek az építkezések is megin­
dultak már a legtöbb helyen és 
legnagyobbrészt még ebben az 
évben befejeződnek.

A vezércikk folytatása
A Plf-k nyújtsanak segítséget 

a pártszervezeteknek az oktatási 
év sikeres megkezdéséhez. Igye­
kezzenek a propagandistáknak 
segítségükre lenni, hogy azok ala­
posan felkészülhessenek már az 
első foglalkozásokra. Ebből a cél­
ból tartsanak a legbonyolultabb 
kérdésekből kiegészítő előadáso­
kat, egyéni vagy csoportos kon­
zultációkat a propagandisták szá­
mára.

A PII-k-nak nemcsak a pro­
paganda-, hanem a politikai tö­
megmunkában is segítséget kell 
nyujtaniok a járási és városi párt- 
bizottságoknak. Ezt szolgálja az 
állandó tanácsadás, a konzultálás 
megszervezése.

Ahhoz, hogy a PH jól ellássa 
« maga feladatát, az elmondotta­
kon kívül az is szükséges, hogy 
megerősítsék a JB-vel, VB-vcl, 
de az alapszervezetckkel is a kap­
csolatot. Szükséges az, hogy a 
Járási Pártbizottságok ágit. prop. 
osztályai munkaterveiben is he­
lyet kapjon a PII munkája. A já­
rási, városi pártbizottságok se­
gítségével tegyék a PH-t a mód­
szerek, érvek kovácsmű Ítél vévé. A

PH-k munkájukat csak akkor 
tudják sikeresen végezni, ha a 
járási cs városi pártbizottságok 
az eddigiektől eltérően nem mos­
toha gyermekként, hanem köz­
vetlen vezetik és segítik munká­
jában.

Sajnos, még igen gyakran elő­
fordul, hogy a PH-k munkatár­
sait elvonják a közvetlen felada­
taik teljesítésétől, gyakran külön­
féle «rendkívüli» feladatokkal 
bízzák meg. Járási pártbizottsági 
üléseken ne csak beszéljenek ró­
la, hanem külön napirendi pont­
ként is. tárgyalják a PH munká­
ját cs bírálatukkal segítsék azt.

Nem mindenütt szabály még 
az, hogy a járási pártbizottsága­
ink jóváhagynák a PH munkater­
vét cs ennek alapján ellenőriz­
nék a tervbevett munka teljesí­
tését.

A PH jól megszervezett mun­
kája egyik legbiztosabb előfelté­
tel ahhoz, hogy a pártszervezetek 
sikeresen teljesítsék a káderek 
marxista-leninista képzése és a 
dolgozók kommunista nevelése te­
rén előttük álló feladatokat.

8 Magyarországon 
tartózkodó brazil 

kereskedelmi küldöttség 
vezetőiének nyilatkozata
Joao Alberto Eins De Burros 

miniszter, n hazánkban larlózko- 
dó brazil kereskedelmi delegáció 
vezetője kedden a bel- és külke­
reskedelmi minisztériumban saj­
tófogadáson számolt be magyar­
országi tapasztalatairól. Az újság­
írók állal fellelt kérdésekre a 
miniszter a többi közöli ezeket 
mondotta:

— Egy Géniben tartott nem­
zetközi konferenciára érkezett 
brazil delegáció vezetője vagyok. 
Géniből jú'ke^lcni ,Mugyjij;oi>zág- 
ra. Ezt az utazást használom fel 
arra, hogy Magyarországot meg­
ismerjem és az itt szerzett ta­
pasztalataimat közöljem a brazil 
kormánnyal. Ezek a tapasztala­
tok azután alapul szolgálnak majd 
arra, hogy Brazília cs Magyaror­
szág a diplomáciai és a kereske.- 
dclmi kapcsolatot egymással fel­
vehesse.

— Mindaz a jó, amit itt ta­
láltain — mondotta a továbbiak­
ban — lényegesen felülmúlta azt, 
amit elképzeltem. Ha tudtam vol­
na, hogy egy ilyen rendkívül ked­
ves országot találok, akkor ma­
gyarországi programmomal nem 
ilyen rövid időre állapítottam 
volna meg, hanem legalább egy 
hónapra terveztem volna itteni 
látogatásomat.

Az újságírók mna kérdésére, 
hogy hogyan látja a kelet és nyu­
gat közötti kereskedelmi kapcso­
latok kiszélesítésének lehetőségét, 
ti következőket mondotta:

— Semmiféle akadályát nem 
látom ennek a kereskedelemnek, 
sőt eHcnkcző'eg. Igen fontos, amit 
ehhez szükségesnek tartok, hogy 
ilyen látogatások kölcsönösen is­
métlődjenek. Biztosra veszem, 
hogy a légről idebh időn belül tel­
jesen helyreállnnk és normalizá­
lódnak a brazil-magyar kereske­
delmi és diplomáciai kapcsola­
tok. A brazil iparnak szüksége 
van gépekre és a magyar gaz­
daságnak szüksége van brazil 
nyersanyagokra.

New York. (TASZSZ) Quill, a Szállítómunkások Szakszer­
vezetének elnöke a Twu Express ben, a szál s-ervezel lapjában az 
Egyesült Államok és Spanyolország közötti katonai egyezményt, 
mint »a demokrácia ügyének elárulását bélyegzi meg.

■
Moszkva. (TASZSZ) A Kínai Országos Szaks ervezeti Szö­

vetségnek a III. Szakszervezeti Világkongresszusra utazó, jelenleg 
Moszkvában tartózkodó küldöttsége, valamint az ugyancsak 
Moszkvában átutazó japán és vietnami szaks tervezeti küldöttség 
október 6-án délután megkoszorúzta V. I. Lenin és .1. V Sztálin 
Mauzóleumát.

■
Berlin. (ADN) Szeptember 5-én 'Lowell amerikai katona át­

lépte a Né net Demokratikus Köztársaság határát. Lowell a Német 
Demokratikus Köztársaság kormányához fordult azzal a ke é sel, 
hogy adjon neki politikai inenodckjogol é; nemei állampolgár­
ságot.

■

Kairó. (TASZSZ) Az Al-Miszrii elinti lap jelenlés.• szerint 
az egyiptomi katonai bíróság október 5-én három egyiptomi la­
kost »kommunista tevékenységéért« öt-lizévig te'jedő börtönbünte­
tésre ítélt.

♦

London. (MTI) A Realer- jelenlése szerint Glasgow kikötőjé­
nek forgalmát kedden megbénította :50(i;> kikötőmunkás sztrájkja.

■

London. (Mil) A »Renter: ismerteti Krisna Mcnonnak. India 
ENSZ küldöttsége vezetője telt a philadelphiai televíziós adásban 
hétfőn este közvetített nyilatkozatai. Krisna Menőn állást foglalt 
amellett, hogy a Kínai Népköztársaságot vegyék fel az Egv sült 
Nemzetek Szervezetébe. Az indiai küldőn a továbbiakban hang­
súlyozót: »Ideje, hogy a Kelet és a Nyugat közölt a Jegmagrs dió 
színvonalon értekezletei hívjanak 
talán csak ágy lehet kijutni, ha 
össze, akiket nem kötöznek meg

össze. A jelenlegi zsákutcából 
a legmagasabb vezetők ülnek 
a részlclprob’é.nák.

Helsinki. (TASZSZ) Finnországban október 4-éai é; 5-én tar­
tották meg a helyi önkormányzati választásokat. Az előzetes 
eredmények szerint a mandátumok a köt étkezőképpen oszlanak 
meg: a luírzsoá pártok 5597 mandátumot kapnak —- 51 mandá­
tummal kevesebbet, mint az 19.>0. ét i választásokon — a s/i c a kle­
in okra Iák 2112 mandátumot (109 új mandátumot szereztek . a 
Finn Nép Demokratikus Szövetsége pedig 20911 mandátumot ka­
llóit, 42-vel többet, mint 1950-ben.

■

Düsseldorf. (ADN) Németország Kommunist i Pártjának el­
nöksége Max Reimann elnökletével október 2-án és 3-án Dass I- 
doiTban tartotta meg 11> ■ülését. A l eszámoló! »A szövetségi gyű­
lési választások tanulságai é; Németország Kommunái , jkig,Íjá­
nak. hai ca a bvkézrt, egységért és-» demokráciáért», cimmvl Max 
Reimann tartotta.

Az elnök a part tagjaihoz és funkcionárius óhoz intézett 
nyílt levelében felszólítja őket, fokozzák harcukat az akrióe.-vség 
helyreállításáért.

♦

Bonn. (ADN) A bonni parlament kedden tartott alakuló ülé­
sén 467 szavazattal isméi Hermann Ehlers! (CDU) válaszlotla 
meg a szövetségi gyűlés elnökévé. (MTI)

1008 millió forinttal zárult
íi Negyedik Békekölcsön jég) zése

A pénzügyminiszter közli, hogy 
a Negyedik Békekölcsön jegyzé­
sét október 7-én lezárta. A jegy­
zés lezárásakor, még nem végle­
ges adatok szerint, a kibocsátott 
kölcsönt 1,008 327.500 forintban 
jegyezték le.

Az egész dolgozó nép ország­
szerte nagy lelkesedéssel véli 
részt a kölcsönjcgyzésben. Ki­
magasló volt a munkásság, az

alkalmazói ak, elsősorban Buda­
pest dolgozóinak jegyzése. Nagy­
üzemeink közül az R.X1 müvek, 
az Egyesít t Izzó, a MÁVAG Moz­
dony és Gépgyár, a DIMAVAG, 
a Hazai Fésüsfonó, a Kelenföldi 
Tcxlilkombinát, Budapest Fővá­
ros Elektromos Müvei járlak az 
élen. Parasztságunk is nagy szám­
ban csalatkozott munkásosztá­
lyunk lelkes kölcsön jegy zéséhez.

A jugoszláv vezetők a ,,túlnépesedéssel" 
indokolják a jelenlegi helyzet minden nehézségét

Szófia, A »Napred«, a jugo-j 
szláv forradalmi emigránsok Sző-! 
fiában megjelenő lapja írja:

Jugoszláviában nagy hangon' 
propagálják és magyarázzák 
Mallhus reakciós túl népesedési 
elméletét. A jugoszláv sajtó kü­
lönösen sokat foglalkozik az 
utóbbi években a mezőgazdasági 
vidékek túlnépesedésével, ezzel 
indokolva a jugoszláv falvak la­
kosságának nyomorát. A ntall- 
lmsiimiznms jugoszláv »teoreti­
kusai« közül sjkau meglkásérlik 
»tudományosan« is alátámasztani 
magyarázataikat, miközben egész 
sor adatot sorolnak fel a jugo­
szláv dolgozó parasztság elvisel- 
hclellcu helyzetéről.

A jugoszláv vezetők így akar­

ják a nyomorúság okát önma­
gukról a természetre és a parasz­
tokra hárítani.

1951-ből származó hivatalos 
adalok szerint a jugoszláv pa­
rasztgazdaságok 69 százaléka sze­
gényparaszti gazdaság, amelyek a 
szántóföldek 34 százalékával ren­
delkeznek, míg a kulákgazdasá- 
gok, amelyek a parasztgazdasá­
gok 9.4 százalékát teszik ki. a 
szántóföldek 32.4 százalékát tart­
ják birtokukban.

Jugoszlávia mezőgazdasága 
kétszerannyi lakost tudna é elem­
mel ellátni, hogyha a jelenlegi 
vezetők nem folytatnának rabló- 
politikát és tölthet törődnének 
a mezőgazdaság fellendítésével.

Egyre töbl
Teroielőszövetkezelil 

eredményei ebben az ] 
is bebizonyították a 
üzemi gazdálkodás 
egyéni gazdálkodás fel 
nyűnk számtalan ke:J 
beadás csökkentéséréi 
egy részének clemgel 
kozták a termelőszö\| 
gok jövedelmét, s

A Békéi 
telje;

A Békésmegyei 
Egyesülés dolgozói őri 
lik, hogy az 1953-as I 
tási tervüket október I 
kor maradéktalanul t| 
.Ezekről az eredmény« 
molt szerdán reggel 
A nyersgyártási tervi 
Iicz hozzájárult, hogy! 
felajánlásaikat miiidtf 
eilet fék. Különösen ni

M(1

Mezőgaz<
<«iiiiiiiiiiiiiii:iiiiiiiiiiiii!iiii!iiiii|

A gyaf
sikeres gyaprl 
kedése és feji 

zel. táplálóanyagokkal 
levegő természetes óla 
lalóanyagokról cs víz| 
gondoskodni.

A turlóliántást a 
gezni azért, hogy a sl 
mert a száraz talajbil 
nyci nem tudják mini 
le tsz-eink a iáidéinál 
mókát is.

[ őst a soronköv] 
Célja ennek 

ban a csapadék legnal 
tavasz és nyár rendi 
gyapotnak tavasszal él 
vességre. A 'fellazítalll 
nedvességet magába sa 
ősszel mélyen megszán 
magába szívni és sokktl 
liogv a legtöbb nedves! 
pesek felvenni és azt let 

A z c'őhánlós ekéi 
talaj felső, cl|| 

barázda aljára s helye 
színre.

A kora ősszel végzi 
a baktériumok élet felt«] 
baktériumok éiclműköil 
lau táplátóanyagai oldlj 
illetve növénynek a ke| 

Célja továbbá az 
mókát irtsuk és a gyaj 
tóvá tegyük.

üszköze az clőliád 
mény, hogy ml 

rosílson. a barázdaszrlrj 
leget minél tökclctesebl] 

Mélysége: 25—30 ct| 
zőteg nem volt ilyen 
sunk ihren mélyen, mel 
a felszínre, ami a térj 
jóknál a szántást fokod 
minden őszi mély szállt ál 

Bállá István

Terv adta
A terv keféiében j| 

dödtek. Ezekéi nem lel 
menni mellettük.

Tótkomlóson oktv)| 
ahová 200 vagon gabol 
rülbelül kétmillió forint| 

Orosháza is igen 
fcezések vannak gépáilt] 
vább folytatódik. Ha ed 
szép iskolaépülete lesz 
nem igen lehet találni.

A gyapárosi fürdő 
lése volt betervezve. A 
röl 800-1000 liter, 40 
ként A környékbeli de 
nyunk ajándékának, hoj 
vizet melegíteni. Elkészi 
teres útszakaszán a pót 
lesztési programmjában 

így épül városunk, 
válnak járásunk terület 
jegyzés minden fillére d 
emelkedését növeli.
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Egyre többen választják a közös gazdálkodás útját
Termelőszövetkezeteink termés 

eredményei ebben az esztendőben 
is bebizonyították a közös nagye 
üzemi gazdálkodás fölényét az 
egyéni gazdálkodás felett. Kormát­
nyúlik számtalan kedvezménye a 
beadás csökkentéséről, a hitelek 
egy részének elengedéséről, fo­
kozták a termelőszövetkezeti ta­
gok jövedelmét, s a kind álló

dolgozó parasztok ejjy része egyre 
nagyobb figyelemmel kíséri a 
szövetkezetek életét. F.lrk község 
termelőszövetkezeteiben már kö­
zel 100 egyénileg dolgozó paraszt 
kérte felvételét. A sarkad! »Kos­
suth«, illj barázda«, lermclőcso- 
porlba összesen tizenöten léplek 
lie az elmúlt hét folyamán. Né­
hány béllel ezelőtt az ellenség

aknamunkájának hatására, a gyu­
lavári »Viharsarok« lermelősző- 
velkczelből majd minden lag ki 
akart lépni. Azóta a tagok egy 
része felismerte, hogy a szövet­
kezetei bomlasztó ellenség csak 
a dolgozók kárát akarta s vissza 
maradtak a szövetkezetben, s 
már tíz egyénileg dolgozó pa­
raszt is jelentkezeti felvételre.

A Békésmegyeí Téglagyári Egyesülés dolgozói 
teljesítették ezévi nyersgyártási tervüket

A Békésmegyei Téglagyári 
Egyesülés dolgozói örömmel köz­
ük, hogy az 1953-as nyersgyár­
tási tervüket október 3-án 8 óra­
kor maradéktalanul teljesítették. 
.Ezekről az eredményekről beszá­
molt szerdán reggel a rádió is. 
A nyersgyártási terv teljesítésé­
hez hozzájárult, hogy a dolgozók 
felajánlásaikat mindenkor telje­
sítették. Különösen megmutatko­

zott a dolgozók vcrscnylcndülctv 
a mezőberényi I-es, az orosházi 
II-cs, valamint a gyulai Tégla­
gyár nyersgyártó brigádjainál. 
Nem kis része von abban, hogy 
az egyesülés nyersgyártási ter­
vét jóval idő előtt teljesítette, a 
mczőbercnyi If-cs számú tégla­
gyár dolgozóinak, akik a kőszi­
vacs termelési tervük maradék­
talan teljesítése mellett kisnié-

Mezőgazdasági szaktanácsadó

M"

A gyapot őszi talajelőkészítése
A sikeres gyapot termelés alapja az, hogy a növény növe­

kedése és fejlődése alatt állandóan el legyen látva víz­
zel. táplálónn vágok kai, hővel, fénnyel és levegővel. A hő, fény és 
levegő természetes úton áll a növény rendelkezésére, míg n táp- 
lalóanvagokról és vízről igen nagy mértékben a termelőnek kell 
gondoskodni.

A tarlóhántást a gyapotföldeken tnég a nyáron el kellett vé­
gezni azért, hogy a szél és a nap heve ki ne szárítsa a talajt, 
mert a száraz talajban nedvesség és levegő nélkül a talaj élőlé- 
nvei nem tudják munkájukat elvégezni. Tarlóhántással forgatták 
le Isz-eink a jarlómarndvdnyokal és irtották ugyanakkor n gyo­
mokat is.

őst a soronkövetkező munka az őszi mélyszántás elvégzése. 
Célja ennek a munkának a csapadék tárolása. Hazánk­

ban a csapadék legnagyobb része ősszel és félen esik le, inig a 
lux asz és m ár rendszerint szűkölködik csapadékban. X iszont a 
gyapotnak tavasszal és nyáron van legnagyobb szüksége a ned­
vességre. A fcllazítatlan talaj is képes egy bizonyos mennyiségű 
nedvességet magába szívni és azt rövidebb ideig tárolni, de az 
ősszel mélyen megszán lőtt talaj sokkal ’több nedvességet képes 
magába szívni és sokkal tovább is tartja azt meg. Természetes, 
hogy a legtöbb nedvességet az aprómorzsás szerkezetű talajok ké­
pesek felvenni és azt legtovább tárolni.

Az e’őhántós ekével végzett őszi mélyszántás alkalmával a
"' mlaj felső, elporosodott részét tökéletesen lefordítjuk a 

barázda aljára s helyette morzsalékosabb talajt hozunk a fel­
színre.

A kora ősszel végzett őszi mélyszántás biztosítja a talajban 
a baktériumok életfeltételeit: nedvességet, levegőt, és meleget. A 
baktériumok életműködése következtében a talaj \ ízben oldhatat­
lan táplálőanyagni oldhatókká válnak s így az elvetett magnak, 
illetve növénynek a kellő időben a rendelkezésére állnak.

Célja továbbá az őszi mélyszántásnak az is, hogy a gyo­
mokat irtsuk és a gyapot gyökérzete számára a talajt átjárha­
tóvá tegyük.

p'szköze az clőliánlós eke. amellyel szemben az a kövctel- 
méiiy, hogy minél tökéletesebben porlianyílson, de ne pá­

rosítson. a barázdaszeletcket átfordítsa és a felső, hb. 10 em-cs ré­
teget minél tökéletesebben alátakarja.

Mélysége: 25—30 cm. Vigyázni kell arra, hogy ha a talaj elő­
zőleg nem volt ilyen mély ségbeS megszántvn, egyszerre ne szánt­
sunk ilxen mélyen, mert a szántással sok nyers talajt hozhatunk 
a felszínre, ami a termelésre káros hatással van. Az ilyen tala­
juknál a szántást fokozatosan kell mélyíteni, még pedig ügy. hogy 
Diimlen őszi mélyszántáskor 2—3 cm-eí szántunk mélyebben.

Ralla István gazdasági tanár, TTIT ogrártud, szakoszt.

Terv adta — nekünk dolgozóknak
A terv köreiében járásunk területén komoly építkezések kez­

dődtek. Ezeket nem lehet csak úgy figyelmen kívül hagyni és el­
menni mellettük.

Tótkomlóson október 8-áil kezdik építeni a gabonatárolót, 
ahová 200 vagon gabonát lehet raktározni. Ez az építkezés kö­
rülbelül kétmillió forintba kerül.

Orosháza is igen sokat kap az ötéves tervtől. Komoly épít­
kezések vannak gépállomásunkon, az új gimnázium építése to­
vább folytatódik. Ha ez a szárny építése elkészül, akkor olyan 
szép iskolaépülete lesz városunknak, hogy olyat a környéken 
nem igen lehet találni.

A gyapárosi fürdő fejlesztési tervévben egy bővizű kút épí­
tése volt betervezve. A kút mélyfúrása elkészült, 520 méter mély­
ről 800-1000 liter, 40 Celsius fokú, erősen gázos víz tör fel órán­
ként A környékbeli dolgozó asszonyok igen örülnek kormá­
nyunk ajándékának, hogy mosáshoz, fürdéshez nem kell nekik 
vizet melcgíleni. Elkészült az Orosházi—Szentcsi-út két kilomé­
teres útszakaszán a portalanítás egy része. Ez már Gyopáros fej­
lesztési programmjában épült.

így épül városunk, járásunk. Az ötéves terv célkitűzései így 
válnak járásunk területén is valósággá- A mostani békekölcsön- 
jegyzés minden fillére dolgozó népünk jóléiét, életszínvonalának 
emelkedését növeli. Patakfalvl István Orosháza, járási tanács.

A verseny szélesítése, nyilvánossága..........._*
begyűjtési terveink teljesítését

községA Megyei Tanács begyűjtési 
osztálya jelenti:

Az elmúlt hét folyamán némi­
leg javult a kapások begyűjtésé­
nek üteme. A kukoricabegy iijlés 
15.4 százalékkal, a napraforgó- 
begyűjtés 14.9 száza'ckkal, a bur­
gonyabog) iijlés azonban mindösz- 
sze 4.2 százalékkal emelkedett.

A kakarivah.-gviijlésben a me­
zőkovácsházi járás munkája 
emelkedik ki, az utolsó hely­
ről október 3-ra a második

, - , . , . . , . , . helyre küzdötte fel magát,rctu tégla gyártásinál is hozza- v.,,.: i,„„I. I ■ I I »li 1’«>[>■ begyűjtési eredményét egyjárulták a sikerhez. A dolgozok l, , ■, bl1 ...-I ..... . , »V - ■ r 11,1 alatt több mint halszoro-kozul kitűntek a mezobcrenvi l-cs Tr , ,- ,, , • ... sara emelte. Ugyanakkor a szeg-szamu leg agyarban Dobra ic- • - - . , . ..... ,v,6 e- - halmi járás a korábbi ötödik
helyről az utolsó helyre «csú­
szó 111> x issza, cgv hét nlall csak 
9.3 százalékkal növelte eredmé­
nyét.

A kapások begyűjtésének ille­
me különösen lassú a termények 
le la ka rí I ásóhoz x iszonyúivá. Az 
50 százalékos kukorica töréssel 
szemben mindössze 18.2 százalé­
kos a beadás-teljesítés, a 84.3
százalékos napra forgószedcsscl 
szemben 55.5 százalékos a be­
állás. A burgonya felszedése pe­
dig úgyszólván befejeződött, a 
beadás pedig mindössze 28.9 szá­
zalék.

Különösen gyenge a betakarí­
táshoz viszonyítva a teljesítés o 
szarvasi járásban, ahol 58.8 szá­
zalékban törték le a kukori­
cát és a beadás csupán 19.4 
százalék.

Hasonlóképpen gyenge a kuko- 
ricabcgyüjlés a szeghalmi járás­
ban is, ahol n törés 45 száza­
lékos, a teljesítés pedig csak 12.3 
százalék.

réz nyersgyártó brigádja, az oros­
házi II-cs számú téglagyárban 
a Szél nyersgyártó brigád és n 
gyulai téglagyárban Kneifet Már­
ton nyersgyártó brigádja.

A mostani jó időjárást kihasz­
nálva Ígérjük, hogy az éves ter­
ven felül további 10 százalékkal 
túlteljesítjük nyersgyártási ter­
vünket, a november 7-c tisztele­
tére indított versenyben. Ez a 
verseny kell, hogy segítse az oros­
házi I-cs számú téglagyár nyers- 
gyártó brigádjainak munkáját is. 
melyek még nem teljesítették 
éves tervüket. Virágos Imre és 
Nagy Erzsébet nyersgyártó bri­
gádjainak példát kell venni a 
többi brigádtól, any kor az éves 
terv sikeres teljesítéséért harcol­
nak. Vagy az ő telepükön dolgo­
zó kemence-brigádok munkájá­
ról, amelyek harmadik negyed­
évi tervüket 115.7 százalékban 
teljesítették. Az égetés vonalán 
még komoly munka vár az egye­
sülés dolgozóira, hogy a novem­
ber 7-rc indított versenyben mi­
nél több téglát égessünk népgaz­
daságunk részére.

Hámori Pál. igazgató.

Kinék van több 
munkája ?

Olt kezdődött az egész, hogy a 
muronyi tanács vezetői megkér­
ték a békéd Cipész KTSZ veze­
tőit, hogy legyenek segítségükre 
és egy részleget indítsanak be 
az ö községükben, örömmel csap- 
tuk egymás markába a vezetők 
búcsúzáskor, ami azt jelentette, 
hogy lesz megfelelő helyiség és 
hamarosan megkezdhetik munká­
jukat a dolgozók.

Nem így történt. Amikor két 
cipész kiment Muronyba, hogy 
megkezdjék a munkájúkat, egy 
sötét, nyirkos kamrában helyez­
ték el őket. (A nap soha sem 
süt ebbe a helyiségbe.) A biz­
tonság kedvéért hozzátették a ta­
nács vezetői: ma jd szerzünk jobb 
helyiségei, de addig is ...

Es eddig szívesen dolgoztak, 
vártak, reméltek a KTSZ dol­
gozói. Végül mégis ráuntak az 
iigy cl nem intézésére. Acs La­
jos elvtárs cs a KTSZ elnöke 
— amikor legutóbb kintjártak 
Muronyban — felkeresték a ta­
nácsot és újból elmondták a ta­
nácstitkár elv társnak: nem így 
egyeztünk meg a múltkor... Bár 
ne kezdtek volna hozzá jogos ké­
résük felvetéséhez, mert úgy lát­
szik, nem jó nadrágban találták, 
mivel így válaszolt:

— Hagyjanak már azzal az 
örökös zaklatással. Ha maguk­
nak annyi munkájuk lenne, mint 
nekünk, akkor nem jöttek volna 
ide. Különben is mit mászkál­
nak cl otthonról (már, mint Bé­
késről Muronyba) ha sok dol­
guk van.

A sikertelen beszélgetés után 
nem tudják, hogy kerültek ki 
az utcára és hogyan indultak 
haza, de az úton Ács elvtárs 
így szólt a KTSZ elnökéhez:

— Hiszen, ha csak kalapács­
csal kellene elintézni és nem ce­
ruzával az ügyel, akkor köny*- 
nyebben menne ...

Azóta várják, mikor intézik el 
ügyüket a muronyi tanácsnál.

súhoz eddig mindössze 12 
csatlakozott. Jóllehet,

dolgozó parasztjainknál a ver­
sengési ks'dv egyre fokozódik, 
amit bizonyít, hogy az clmiilt 
hét folyamán közel 20(10-re I 
növekedett azoknak száma, 
akik vállalták, hogy növöm!) r 
7-re teljesítik állam iránti kö­
telezettségeiket.

A begyűjtés ütemét csak úgy ja­
víthatjuk meg, ha sokkal jobb 
po'i ikai, Telx ilógosító munkát vé­
geznek tanácstagjaink, az állandó 
bizottságok tagjai, aktívái. Igen 
helyes és követendő módszerrel 
dolgoznak Szabadkígyóson, ahol 
az állandó bizottság tagjai és ak­
tívái egymás között felosztották 
a községet cs a lelukarílást figye­
lemmel kísérve végeznek felvilá­
gosító munkát a beadás érdeké­
ben.

Az örménykút! állandó bizott­
ság tagjai és aktívái a határi 
járva kormányzatunk által 
nyújtott kedvezmények tuda­
tosításával serkentik dolgozó 
parasztságunkat a beadás gyors 
teljesítésére.

Például Jansik Ferenc állandóbi­
zottsági aktíva II kát. holdas 
dolgozó paraszt nemcsak telje­
sítette a november 7-re tett x ál - 
hálását, hanem a körzetéhez tarto­
zó 12 dolgozó parasztot meg is 
győzte a beadás gyors teljesíté­
sének fontosságáról.

A kapások begyűjtése mellett 
tanácsainknak sokk' 1 többet 
kell foglalkozniuk az élőállat, 
valamint a tej, tojás és Im- 
romfibegy ejtéssel.

Az elmúlt héten ugyanis miud- 
A begyűjtés elégtelen ütemének össze (1.5 százalékkal emelkedett

legfőbb oka, hogy a tanácsok 
nem biztosítják a verseny nyilvá­
nosságát, nem fordítanak gondol 
annak értékelésére. Például a 
szeghalmi cs a. szarvasi jáfásban 
régi adatok találhatók a verseny­
táblákon. Bizonyítja az is, hogy 
a verseny fontosságát kevésbbé 
értik meg tanácsaink, hogy az 
almást, amarásiak versenykihívá-

a hízott sert csbegy ti j les, a tojás- 
begyűjtés 0.9 százalékkal, a tej­
begy üjtés pedig 1.8 százalékkal. 
Súlyos hiba, hogy egve.s járások­
ban, jnjph, 1)1. a gyulai, szeghalmi 
cs a gyomai járásban a tojás-, 
baromfi- és tejbeadás elkönyve­
lésénél lemaradás mutatkozik s 
így nem tudják figyelemmel kí­
sérni a határidők betartását.

A járások begyűjtési Versenyének állása 1953 október 5-i ál"
lapot s/jprint százalékban:

Kukorica: Napraforgó: Burgonya:
1. Gyulai 28.5 1. Mczöltovácsházi 75.2 1. Gyulai 42.6
2. Mezőkovácsházi IT'.G 2 Orosházi 69.6 2. Mezőkovácsházi 40.4
3. Szarvasi 19.4 3. Gyulai C0.7 3. Gyomai 3 (.6
4. Sarkad 1 lő.9 4. Szarvasi .39.1 4 Orosházi 22.6
5. Gyomai 15.5 5. Békési .>2.1 5. Szarvasi 22.0
6. Békési lő«2 0. Gyomai 51.7 6. Sarkadi 16.3
7. Orosházi 18.8 7. Sarkadi •lő .2 7. Szeghalmi 12.0
8. Szeghalmi «.8 8. Szeghalmi •11.8 8. Békési 9.6
Békéscsaba 19.6 Békéscsaba 44.8 Békéscsaba 110

Tej: Tojás: Baromfi:
1. Gyulai 76.8 1. Szarvas 85.4 1. Szarvasi 4-3.5
2. Békési 74 3 2. Békési 72.5 2. Orosházi 35.3
3. Szarvasi 71.2 3. Orosházi 54.4 3. Békési 385
4 Gyomai 68.0 4. Gyomai 54.0 4. Gyulai 33.8
5- Orosháza 64.0 5. Gyulai 52.9 5. Mezőkovácsházi 29.4
6 Mezőkovácsházi 57 9 6. Szeghalmi 47.6 6. Szeghalmi 28.5
7. .Szeghalmi 55.9 7. Mezőkovácsházi 42.1 7. Gyomai 28.1
8. Sarkadi 54.3 8. Sarkadi 37.5 8. Sarkadi 200
Békéscsaba 77.G Békéscsaba 87.6 Békéscsaba 551

A megye legjobban teljesítő közsőgel:
Kukorica: Napraforgó: Burgonya:

Sarkadkcrcszlúr 2G.4 926 138
Szabadkígyós 50.6 784 430
Békésszcntandrás * 2G.0 06.6 53.5
Szarvas 29.3 411 >3.4

A megye leggyengébben teljesítő községei:
Kukorica: Burgonya:

Mezők ovácskáza 11.1 H0
Méhkerék 9.3 —
Zsadány 7.8 —
Nagykopáncs 2.0 370

Napraforgó:
57.0
16-5
14.9
10.0

Kilencven termelőszövetkezeti tag 
megy üdülni megyénkből

Alkotmányunk biz­
tosítja a dolgozók ré­
szére a pihenés jo­
gát s meg is van 
minden lehetőség 
arra, hogy a dolgo­
zók éljenek ezzel a 
jogukkal. Az ország 
legszebb üdülőiben

pihenik ki az egész 
esztendei munka fá­
radalmait, azokon a 
helyeken, ahová az­
előtt csak a gyárosok 
és földbirtokosok jut­
hatlak el.

Megyénkből ebben 
az évben 90 termelő­

szövetkezeti tagot 
üdiillet kormányunk 
az ország legszebb 
helyiéin; Mátrafüre- 
den, Galyatetőn, 
Hajdúszoboszlón. A 
kéthetes üdültetésben 
a munkában élenjáró 
szövetkezeti tagok 
vesznek részt.
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Új gyűjtemények várják a dolgozókat 
a Megyei Könyvtárban

Állandó propaganda és agitációs munkája mellett a Megyei 
Könyvtár komoly tudományos munkát végez es ezen a téren or­
szágos viszonylatban is úttörőnek tekintendő- I'.lsőnek indítoíta 
meg a helytörténet l>ékési gyűjteménye szervezését, Ez a gyűjte­
mény magában foglalja mindazokat a műveket, melyek a megyéről 
szólnak s a megye területén jelenlek meg. Aki a megye maliját 
meg akarja ismerni, gazdag anyag áll rendelkezésére s nemcsak 
a város dolgozói veszik igénybe ezt az elsőrangúan érdekes és 
értékes gyűjteményt, liánom a nyár folyamán több egyetemi ha 1- 
gató vette igénybe s igen fontos adatokat talált tudományos ku­
tatásához. A Megyei Könyvtár évről-évrc egyre jobban fejleszti 
ezt a gyűjteményt, minden ilyenirányú könyvet igyekszik meg­
szerezni s reméljük, hogy példája országos méretben is követésre 
talál.

Moil készül a Megyei Könyvtárban a magyar írók első kiadá­
sainak -a katalógusa, s néhány nap múlva már a dolgozók ren­
delkezésére áil Minden jelentős mű több kiadási ér el, s ezek 
között az első kiadás a legértékesebb. Az első kiadás híven tük­
rözi az egykori! nyomdatechnikát és a közízlést is, tellát minden- 
képen dekiunentus jellege van. A reakció népet és szellemet 
elnyomó világában számos haladó író müve csak egy kiadásban 
és csekély példányszámban jelenhetett meg, így Tolnái Lajosnak, 
a Ű7-CS korszak legbátrabb és legátfogóbb kritikusának a müvei 
állatában egy kiadást értek s ezért idők folyamán csaknem hoz­
záférhetetlen ékké váltak A Megyei Könyvtár hűségesen ápolja 
haladó hagyományainkat s arra törekszik, hogy a múlt irányt 
és jövőt jelző müveinek első kiadásait megszerezze. Az első ki­
adások az írók emlék-ki állításaihoz is nélkü'özbcic lenek. A könyv­
tár birtokában lévő első kiadások száma immár meghaladja az 
egyezret, a könyvtár olvasótermében bárki tanulmányozhatja ha­
ladó hagyományainkat a maguk korhű köntösében.

A Megyei Könyvtár minden feltételt megteremt ahhoz, hogy 
a dolgozók kulturális igényei kielégítsenek. Tekintsék a dolgo­
zók sajátjuknak és otthonuknak a könyvtárai, látogassák köl­
csönző osztályát és olvasótermét A könyvtár értük él és velük 
együtt akar dolgozni.

A programm útján . •.
Az orszijg 2S állami áruházának legutóbbi mérlegérét meg­

állapítható, hogy a forgalom mindenfajta leszállított árucikkből 
lényegesen emclkitiJtt s a dolgozók jelentős megtakarításokat ér­
lek el bevásárlásaik során. Női lódenkabálból, amely száz fo­
rinttal lett olcsóbb, a régi havi állag háromszorosát adták el, 
férfi zakóból negyvenszer annyi fogyott el, mint az előző hónap­
ban. Huszonötször annyi gyapjútakarót adtak el ezalatt a hónap 
alatt, mint azelőtt harminc nap alatt. Férfi sporöitönyhöl csak­
nem 8000 darabot adtak cl az állami áruházak, hatszor annyit, 
mint azelőtt. Tízezren felül adtak el női habselyem nadrágból, 
több mint kétszer annyit, mist azelőtt.

Paplanból és nylon harisnyából kétszer annyi kelt cl, mint 
az előző hónapban.

Csaknem 35.000 üveg kölnivíz kelt el, forgalma GO száza­
lékkal emelkedett. Abból a rádiókészülékből, amelynek ára 100 fo­
rinttal csökkent, két és fc'szer annyit adtak cl, mint azelőtt. Az 
olcsóbb kerékpárból is nagy forgalmat bonyolítottak le: 120 szá­
zalékkal többet vásároltak ezalatt a hónap alatt, mint az ezt 
megelőző harminc nap alatt.

Végeredményben csak az Állami Aruház-akban vásárolt tíz- 
fajta kiragadott leszállított árucikknél csaknem ötmillió forintot 
takarítottak meg a vásárlók.

■
A kormányprogramul megjelenése óla a textilipar dolgozói 

fokozzák a termelést, hogy a vásárlók igényeit minél több tex­
tiláruval elégítsék ki. Lzév utolsó negyedében a különböző mi­
nőségű és mintájú kartonokból például hárommillió négyzetmé­
terrel, pamut fehérnemű anyagból 750.000 négyzetméterrel és 
egyéb pánin Iámból (ruhavászon, bútorszövet, takarók. s!b.) 2,700 
ezer négyzetméterrel készítenek többet, mini az elmúlt év utolsó 
három hónapjában.

■
A népszerű csemege üzletek számát országszerte tovább növelik. 

Vidéken is több új csemegeboltot nyitnak. Például már az idén 
megnyílik Sztálinvávosban az első csemegébőlt, Dorogon pedig 
a jövő évben fejeződik be az új, nagy csemegebolt építkezése.

A Kardoskúti Falusi Sportkör 
sportolóinak követendő példája

KarUoskút, az 500 lakosú község sportolót összefogtak és elhatározták: sa­
lát erejűkből .szereznek a sportkörnek anyagi támogatást. Az állami tartalék- 
rólilekbuf bérbe vettek 18 katasztrálls hold földet és azon ricinust termeltek, azt 
társadalmi munkával művelték meg. A föld hasznából, kb. 8000 forint tiszta 
haszna lesz a sportkörnek, mely biztosítani fogja a sportkör anyagi «jólétét 
cs ezzel emelt a falu sportjának nívóját és a szocialista sport építését- Sport­
körök tagjai kövessétek a jó példát.

Gyakorlott 
gyors-és gépírónőt

műszaki rajzolót
felveszünk

PAMUTSZÖVO
BÉKÉSCSABA

FELHÍVÁS!

Felhívjuk Békéscsaba város területén 
lévő összes vállalatokat és üzemeket a 
7G07 81/1931. K. P. sz. reudelellxui fog­
lallak betartására.

A fuvarozó és fuvaroztató vállalatok 
a rendeletben megállapított dijaknál sem 
többet, sem kevesebbet nem fizethetnek.

A kifizetéseket ellenőrizni fogjuk s a 
vétők ellen az eljárást folyamaiba tcsz- 
szük.

A fentiek a magánfuvarosokra is vo­
natkoznak.

Békéscsaba ,1933 szept- 23-én.
Békéscsaba, Városi Tanács.

_ ViUaisaíoU Képi —
Időjárásjelentős

Várható Időjárás ma estig: Felhőátvo­
nulások, egyes helyeken, főleg nyugaton, 
és északon cső. Mérsékelt, időnként élénk 
északnyugati, északi szél. Az éjszakai 
lehűlés erős marad, néhány helyen talaj- 
menti fagy, a nappali hőmérséklet alig 
változik. Várható hőmérsékleti értékek 
az ország területére: ma reggel 2—5, 
délben 13—Ifi fok között*

1953 ok láb er N , esti őr'Üt

Itádió
Október 9-, péntek 

Kossuth Itádió
1130 Hunyadi József elbeszélése. 11.30 

Hanglemezek. 12.15 Ajándékmíísor. 13.00 
Lengyel népi muzsika. 13.30 Operett rész­
letek. 11.13 Úttörő-híradó. 13.30 Délutáni 
hangverseny. 10.20 Orosz nyelvlecke. 10.40 
Úttörő sporlliíradó. 17.10 Nemzetközi kér­
dések, előadások. 17.23 Készletek dal­
játékból. 17.10 Hangos Újság. 19.00 Az 
épülő kommunizmus. 20.00 Hírek. 20.15 
Tánczenc. 20.50 Diderot regényéből. 22.10 
Tíz perc külpolitika. 22.20 Népzene. 23.00 
Hazánk zenei életéből.

Petőfi náfllő
735 Hanglemezek. 8.00 llangszerszó- 

lók. 8.30 Béggeli hangverseny. 9.20 Gyer­
mekrádió műsora. 11.00 írj. M agy ári Im­
re. 10.10 Könnyű dalok. 10.30 óvodások 
műsora. 10-30 Gyermekrádió műsora. 11.00 
Ifj. Magyar Imre és zenekara játszik. 
1300 Részletek daljátékból. 13.10 Veres 
Pélcr elbeszélése. 10.03 Népzene. 10.20 
Szív küldi. 10.40 Történelmi előadás. 
17.00 Nyári emlék. 18.00 Pártoktatási elő­
adás. 18.13 Sport híradó. 19.00 Rádió ének­
karának műsorából. 19.30 Népek dalai.

KÖZSÉGI TANÁCSAINK HÍRANYAGÁBÓL
A betakarítási munkált elvágzé é.iíl Küvösíadá nyiian iuVni 

javulás tapasztalható. Azonban eredményeink még mindig nem ki­
elégítők. A mindennapi késés igen hátráltatj i az őszi vetési mun­
kát, a mélyszántás elvégzését. A lemaradás megmutatkozik az 
őszibúza, rozs, őszi takarmánykeverék vetésénél. Term dőszövet- 
kezeleink közül a »Zallüi Mátéi, ‘Dóz.sar, >Uj Élei összesen 41!» 
holdon végezte el az őszi búza vetést. Községünk dolgozói követ­
hetnék O. Tóth Ferenc, ifj. Tóth Károly példáját, akik igyekez­
tek a betakarítással éis a vetési munkákat is kellő idiibe.it elvégez­
ték. Termelőszövetkezeteink brigádjai példát vehetnek a »Zalka 
Málés szövetkezel Hgvessi brigádjáról, anie'y az ősziháza vetést 100 
százalékig elvégezte.

♦ kJ-

Az újkígyóst dolgozó parasztok is örömmel fogadták a IV. 
békekölcsönjegyzést. Az is lelkesítette őket, hogy az utóbbi idő­
tlen kormányunk igen sok kedvezményekl>en részesítette őket. 
Most úgy igyekeznek megköszönni mindezeket államunknak, hogy 
kiveszik részüket a bélkckölcsönjegyzésből s igyekeznek az állam­
mal szembeni kötelezettségeiknek maradéktalanul eleg-t tenni. 
Újkígyós a gyulai járásban az elsők között teljesítette eddig min­
dig beadását. Most a béke kölcsön jegy zésben is elsők : karnak 
lenni.

Világ proletá]

Az JUlami Szigligeti Színház műsora
Október 9-én este fél 8 órakor: Kor­

ne jcsuk: íVkrajna mezőin«. (Fagyajcv).

Zenés vígjáték a színház műsorán

MOZI
PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza 

Október 8-21: «Királylány « feleségem.* 
BÉKE FILMSZÍNHÁZ, * Orosháza. Ok­

tóber 8 - 10: «B-tijJv*»

Apróhirdetések
A békéscsabai i István »malom sürgősen 
keres megvételre fosaskertksilvutlyút.
Állandó, esetleg 2—3 hónapos munkára 
segédmunkásokat vesz fel a llékósme- 
gvei Tatarozó és Építő Vállalat- jelent­
kezni lehet Békéscsaba, jvél egyházi-út 
1921/2, Gyula, Ajtós Albert-u. 40, Oros­
háza, SztálingráUl-űt 23 sz, Szarvas, 
Sz túlin-ű t 12, Szeghalom, I.énin-űt 3fi sz 
építkezés vezetőségeken.
Fiatal házaspár villany világitolt búto­
rozott szobát, vagy konyhát keres, tűz­
hely-használat lal, azonnal. Békéscsaba, I. 
kér., Bánát-u. 30.

Felveszünk: kőműxes. ács, állványt zi 
segédmunkás féríi-női dolgozókat bu­
dapesti munkahelyre/ Vidéki dolgozók 
részére megfelelő szállást, étkeztetést 
biztosítunk. Jelentkezés: 23/2. Építő­
ipari Vállalat, Budapest, XIIL, Bozs- 
nyni-iit G.

A Szigligeti Színház október lv> 8-án 
este fel 8 órai kezdettel mutatja l>c 
Korncjcsuk, Sztá’in-dijas író négyfelvo hú­
sos vigjátékát Székely András fordításá­
ban. .X vígjáték kísérő zenéjét Yinczc 
Oltó és Yirágli Elemér szerezte.

Korncjcsuk vígjátéka, az • Ukrajna me­
zőin» két kolhozvlnök vidám vevsengésé- 
.séröl szól és egymást követő mulatságos 
jelenetekben ábrázolja azt a harcot, ame­
lyet az egymás mellett lévő kolhozok 
tagjai a jobb és eredményesebb munka 
érdekében, a kitűzött cél mielőbbi megva­
lósításáért folytatnak. Csesznek és Ga­
luska, x két kolhozcltiök nemcsak veze­

tője a maga portájának, hanem régi 
fegyvertársak l.s, akik évtizedeken át egy­
mással vállvetve küzdöttek az" új, szt*ei»- 
lista élet megvalósításáért Az ö gyerme­
keik, az új fiatalság képviselői, akiknek 
az útja csaknem különvált t a s/ tlök 
hiúságra épült veszekedése közi*'!, de té­
liül egymáséi lesznek és helyre-ill n két 
V-saIád és a két szomszédos kolhoz l»é-

Sok lánc- és. énekszám, vidám jcienc- 
tek ho .szú sora teszi mind végi; m,«lat­
ét ftgossú. de egyheti tanulságossá is Kor- 
nejcsuk nagysikerű víg játékát-

VIHARSAROK Ní:PK
ez MDP Békésmegyei Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a .szerkesztibizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-út 7., I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóinv.: 21-70. 

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botvánszkv Pál.

Lehet-e így intézni a dolgozók ügyét?
Szeptember 24-én feladóit a feleségem a iúlkonílúsi vasútál­

lomáson két zsák árpadarát és korpát, azonban a szállítmány » 
mai napig sem érkezeti meg. Érdeklődtem a sarkad i.; vasú tál loiuá - 
son s (itt azt az ígéretet kaptam, hogy az áru hollóiéról és meg­
érkezéséről intézkednek. Tekintettel arra, hogy a Szállítmány nem 
érkezett meg, beutjárlam Békéscsabán és a MAV-állomáson ér- 
dcklodlem a kei zsák holleierol. ! oltom vagv <í irodában, tűért 
egyikből a másikba irányítottak, «nem ide, hanem amoda tarto­
zik». Végűi az üzemi bizottság elnöke, a t vész »-irodába küldött. 
Olt panaszomra egy elvtárs elmondta, hogy az ügy nem hozzá 
tartozik, hanem egy másik clvtárshoz, aki már elment. Azonban a 
hiba ott van, hogy előzőleg voltam a raktárban, a balvégén levő 
irodában, ahol ÍJ—4 személy dolgozoll. Ebben az irodában egy 
személy azt mondta: «Hiába reklamálja, majd megérkezik. Ilyen 
eset van több is.» Később meggondoltam, hogy ebben az ügyben 
írok a Viharsarok Népe szerkesztőségének. Elmentem az illető 
személyhez, de az nem volt hajlandó megmondani a nevét. Azt 
válaszolta: «Menjen a főnökséghez, egyébként pedig semmi jog* 
nem volt arra, hogy ide bejöjjön.» Ezekután elmentem a fő vök- 
céghez, de az irodában nem találtam senkit. Ugyanígy volt az 
üzemi pártszervezetnél is. Bementem a forgalmi irodába és ami­
kor az ügyemet előadtam, hátat fordítottak. Itt is azt a választ 
kaptam, hogy nincs jogom az irodában tartózkodni, csak a fel­
vevő, vagy pedig a leadó állomáson.

Szuszékor Mihály,
Sarkad, Kossuth Lajos-utca 47.

így válik valósággá a kormányprogramm
Kormányunk pro- 

grammjában igen jelen­
tős helyet foglal el ha­
zánk kulturális fejlesz­
tésének kérdése. Az idő 
kereke forog és minden 
nap új problémákat ál­
lít elénk. Az új problé­
mákat csak úgy tudjuk 
megoldani, ha tanulunk, 
ha állandóan növeljük 
műveltségünket.

Tanulásunkhoz és mű­
veltségünk emeléséhez 
egyik legjobb segédesz­
köz a film. Komoly és 
találó meghatározás az, 
hogy a film szórakoztat­
va tanít. A film, a mozi 
a legszélesebb rétegek 
egyik legközkedveltebb 
idölöllésc. Nekünk, a 
mozik dolgozóinak az a

feladatunk: minden igye­
kezetünkkel és legjobb 
tudásunkkal elősegítsük, 
hogy a film, a mozi be­
tölthesse igazi hivatását. 
Kormányzatunk hatal­
mas beruházásokkal te­
remti meg az előfeltéte­
leket: az új mozik so­
kaságát építi fel és kor­
szerűsiti a meglévőket. 
Megyénk a kormáuypro- 
programm ismertetése 
óta, az utóbbi két hó­
nai) alatt többek között 
az alábbi beruházásokat 
kapta a mozik fejleszté­
sére: A békési «Köztár­
saság» mozi új helyisé­
gének építésére 150 ezer 
forint: Kimágoláii mo­
ziépítkezésre 25 ezer fo­
rint: Elckeu új helyi­

ségbe költözik a mozi, 
építése 137 ezer forint. 
A dombegyházi mozi 
építkezése 50 ezer forint. 
A tólkomlósi mozi mo­
dernizálása 45 ezer fo­
rint: a dombii'atosi mo­
zi 20 ezer forrni; Békés­
csabán a «Brigád» mozi 
gépházát kibővítik, hogy 
a kapott modern új ve­
títőgépet el tudják he­
lyezni. A nézőtérre 100 
új széket szerelnek be, 
melyek sokkal kényel­
mesebbek, mint a ré­
giek. A iiagybánliegyesi 
mozi is új gépet kapott 
és űz üzemi filtnszolgá- 
lat is. Megyénk terüle­
tén megkezdte működé­
sét a 111-as műszaki mo- 
zigépjavitó brigád. En­
nek a brigádnak az a

feladata, hogy u falu 
dolgozói számára kifo- 
fáslalan moziclőadást 
biztosítsanak a veiílőgé- 
pek és 1 lángszórók kija­
vítása és a rossz gépek 
kicserélése révén. A bri­
gád tíz cseregéppel ren­
delkezik.

A fenti adatok, me­
lyek tegnap még pro­
gramul voltak, má már 
dolgozp népünk szolgá­
latában állanak. Ezek a 
tények is bizonyítják, 
hogy nyugodtan számít­
hatunk, építhetünk arra, 
amit a Magyar Dolgozók 
Pártja és kormányza­
tunk megígért, mert az 
valósággá válik.

Szilvást János 
Békéscsaba. MOKÉP
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a tagság al

Pártbizalmi r,;| 
Ez azonban nein 
túlzott követeim! 
szemben. A szőriJ 
adatokat állít a 
az évi terv telje 
tek, a falusi pari 
dolgozó panasztól 
laini gazdaságok 
clvcgzésével bizül 
évi kenyeret. N:| 
egyes ingadozó tál 
kormány programi! 
kedvezményt biz.üí 
munkával jobb él

Természetesen 
szervezet vezetős<| 
hogy minden dől" 
kák elvégzése, a fi 
saját egyéni érdet 
pártcsoportoknak, 
megunni ka mégszl 
jesítéséért és azé ti 
— ami iránt hclsf

A párlcsopor! 
mennyi tagja a tö 
az agitációs munl 
denegyes dolgozó I 
párt és kormány 
jó munkája, a púi 
csoport, amelynek! 
megbeszéli a sorot|
bizottságoknak', pú

Mosl, amikor 
szervezeteinknek, i| 
szükség van. A pJ 
hatalmas a párt esi 
A nagyobb létszám 
tudja megállapítani 
lüknek milyen fel 
ismerheti legjobb: 
zabni első és légii 
lekkel való egyéni 
pártbizalminak ital 
tagjaival, pártmeg" 
nak, sőt a jól doll 
ennek ismeretében 
a legjobban dolgoz! 
legképzettebb tagja 
bizalmi rendszeres«] 
tagjait, ahol beszáll 
lünösen nagy jeler 
kozásainak. A jövő 
szervezetnek, hatte] 
felelősséget.

Az ellenség soll 
dik meg a csoporti 
oldalú harci eszköz] 
közök kidolgozásába 
ség. Az állandó bí]

Legtöbb helyei] 
ezt a feladatot. A 
zalmiak egyrésze ti 
gáénak, hogy szejjé 
port és a párthiznh] 
az alapszervezetek f 
sák a pártcsoportol] 
zalmlaknak a titkáif 
bizalmiakkal a pád 
pedig pártosO]M)ilér| 
kedvet ad a pártos 
merlcli a vezetés 1| 
savai, tapasztalat-év]

A pártcsopori 
is kell vele foglal] 
hoz, hogy elmélyít: 
megbízatást adjon 
kétségeiket és eij 
a nagy megtisztelt] 
megben, nevelni a 
adat. Ezért nagy 
miiiak lentik


